Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 3-án, a városházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Hiányzik:

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Hackné Prémus Irén pénzügyi főmunkatárs
Nyitrai József FEHÉRÉP Kft.
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Sárvári István előzetesen jelezte, hogy nem tud jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Németh Zoltán és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

87/2015. (VII.3.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. július 3-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Gimnázium és tornacsarnok felújítási munkálatainak megkezdéséhez szükséges döntések meghozatala
Jegyzőkönyv hitelesítők: Németh Zoltán és Wandraschek Ferenc Antal képviselők
1.) Gimnázium és tornacsarnok felújítási munkálatainak megkezdéséhez szükséges döntések meghozatala
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendkívüli ülés oka, hogy megvan a nyertes pályázat, kezdődnének a munkák, és az első bejárások alkalmával kiderült, hogy a pályázat nem tartalmaz olyan tételeket, amelyek viszont fontosak lennének és szeretnék megvalósítani. Előzetesen egyeztettek már képviselő-társaival és úgy állapodtak meg, hogy bár 100 %-ban támogatott a pályázat, felfogják ezt úgy, mint önerőt a 100 %-os siker eléréséhez. A gimnázium leromlott állapotban lévő tetőablakait megnézték szakemberek, és garanciával javítani senki nem vállalja fel. Csak úgy lehet megcsinálni, ha cserére kerül sor. Azért sürgető erről dönteni, mert rendelésbe kell adni a gyártását. Összesen 41 darab ablakról van szó, ezeket ki kell bontani, új ablakokat legyártatni és beszerelni. 1 év jótállás, garancia van a beépítésre és a beépített nyílászárókra, valamint 4 év szavatosság a beépített nyílászárókra. A tetőablakok esetében felszerelhető sötétítő 3 alapszínben, szúnyoghálót a tetőablakra felszerelni nem lehetséges. 3 ajánlat érkezett, melyeket a bíráló bizottság értékelt, és a FEHÉRÉP Kft-t javasolta nyertesnek a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján.
Bujtás László elmondja, hogy a szúnyoghálót feleslegesnek tartja.

Kovács Gábor elmondja, hogy a tornateremben meggondolná, mert az nem lenne nagy tétel. A hőszigetelésre is 3 ajánlat érkezett, melyek közül az értékelés során a bíráló bizottság a Lampert Építő Kft-t javasolta nyertesnek megválasztani a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján. Nem része az ajánlatnak az iskolai meredek tetőtéri rész, ahol a cserépfedés van már. Fontosnak tartja leszögezni, hogy ha lehetőség van rá, akkor idén, ha nem, akkor jövő nyári szünetben ezt is oldják meg. A tornacsarnok kopolit üveg cseréjére és a nyílászárókra szúnyogháló elhelyezésére szintén 3 ajánlat érkezett, melyek közül a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján a bíráló bizottság a FEHÉRÉP Kft-t javasolta nyertesnek. Ezekről kellene most dönteni.
Bujtás László elmondja, hogy kellene sötétítés minden teremre. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a vizesblokkokra nem kell sötétítő, de a többi ablakra igen. A tornacsarnokban a felső ablakokra pedig kerüljön szúnyogháló. Megkéri Hackné Prémus Irént, hogy ismertesse a költséghelyre vonatkozó javaslatot.
Hackné Prémus Irén elmondja, hogy az eredeti előirányzatban a felújításoknál a tornacsarnok álmennyezetre 2 millió forint került elkülönítésre. Ez nem fedezi a költségeket, viszont a fejlesztési tartalékra van 28 millió forint tervezve, abból lehetne átcsoportosítani. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy ebben az árban az állványozás is benne van-e.

Nyitra József elmondja, hogy minden járulékos költséget tartalmaz az ár.

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért a tornacsarnok kopolit üveg cseréje és a nyílászárókra szúnyogháló elhelyezési munkálatok megvalósításával, az ehhez szükséges forrás rendelkezésre bocsátásával, és azzal, hogy a munkálatok elvégzésével a FEHÉRÉP Kft. kerüljön megbízásra, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

88/2015. (VII.3.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete el kívánja végeztetni a tulajdonát képező, Lébény, Iskola köz 1. szám alatt található tornacsarnok kopolit üveg cseréjét és a nyílászárókra szúnyogháló elhelyezését. 

A megvalósítás 4.161.175,- Ft -os költségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék terhére biztosítja. 
II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő FEHÉRÉP Kft. (8000 Székesfehérvár, Sziget u. 13.) részére a fenti munkálatok elvégzésére. 

Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 20. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az általános iskola (gimnázium) épületén megvalósuljon a tetőablakok cseréje, árnyékoló rolók felszerelése, az ehhez szükséges forrást rendelkezésre bocsátja, és hogy a munkálatok elvégzésével a FEHÉRÉP Kft—t bízza meg, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

89/2015. (VII.3.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete el kívánja végeztetni a tulajdonát képező, Lébény, Iskola köz 1. szám alatt található Általános Iskola (volt gimnázium) épületén a tetőablakok cseréjét és árnyékoló rolók elhelyezését. 
A megvalósítás 8.348.650,-Ft -os költségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék terhére biztosítja.
II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő FEHÉRÉP Kft. (8000 Székesfehérvár, Sziget u. 13.) részére a fenti munkálatok elvégzésére. 

Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 20. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy általános iskola (gimnázium), valamint a tornacsarnok tetőszigetelésére a Lampert Építő Kft-vel kerüljön sor szerződéskötésre, az ehhez szükséges forrást rendelkezésre bocsátja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

90/2015. (VII.3.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete el kívánja végeztetni a tulajdonát képező, Lébény, Iskola köz 1. szám alatt található Általános Iskola (volt gimnázium) valamint a tornacsarnok tetőszigetelését. 

A megvalósítás 6.420.237,- Ft -os költségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék terhére biztosítja.
II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő Lampert Építő Kft. (9028 Győr, Serfőző u. 10.) részére a fenti munkálatok elvégzésére. 

Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 20. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű bejelentése, kérdése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az 1848-as emlékművel kapcsolatban tartottak egy megbeszélést. A legfontosabb lenne annak meghatározása, hogy mekkora összegig nyújtózkodhat a munkacsoport. Elég magas a kő ára, jó lenne egy keretet szabni, amelyen belül mozoghatnak. Egy kőtalapzatot szeretnének, arra pedig egy konzervatívabb dolgot képzelnének el fémből.
Németh Zoltán javasolja, hogy írjanak ki egy pályázatot, hívjanak meg rá művészeket.

Kovács Gábor egyetért ezzel, keressenek meg művészeket, hogy adjanak ajánlatot kötöttségek nélkül.
Bujtás László elmondja, hogy nem határozna meg keretösszeget.

Császár Béla elmondja, hogy ő sem. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy azzal egyetértenek-e, hogy nyílt ajánlatkérést tegyenek megkötések nélkül. Aztán meglátják, és úgyis a testület fog dönteni, mert a munkacsoportnak nincs döntési jogköre.
A képviselők ezzel egyetértenek.
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 10 óra 35 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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